
平成２７年度市民と議会のつどい・議会だよりアンケート 

５月 13 日（水）～15 日（金） ３会場合計 

来場者数   159 人 

回 収 数   120 枚 

 

◎ 市民と議会のつどいについて 

  １．報告会の内容について（該当するもの 1 つに○印）  記入なし 11 

     ア）分かりやすかった 54  イ）どちらともいえない 53  ウ）分かりにくかった 2 

  

２．時間について（該当するもの 1 つに○印）記入なし 8 

      ア）長かった 7      イ） ちょうど良かった 97   ウ）短かった 8 

   

３．評価について（該当するもの 1 つに○印）記入なし 15 

 

      ア）評価する 54      イ）どちらとも言えない 46  ウ）評価しない 5 

 

◎ 議会だよりについて 

   １．議会だよりをどの程度読まれますか（該当するもの 1つに○印）  記入なし 7 

      ア）大体全部 53        イ）必要なところだけ 51    ウ）ほとんど読まない 9 

 

 ２．どの記事に関心を持たれましたか（複数回答） 記入なし 3 

      ア）表紙 9     イ）定例会のあらまし 31   ウ）代表質問 44    

 エ）個人質問 50 オ）審議結果 36      カ）写真 6  

キ）その他（             ）2 

           

   ３．議会だよりをどのように感じていますか。（該当するもの 1つに○印）  記入なし 16 

      ア）読みやすい 28   イ）普通 72      ウ）読みにくい 4 

 

○ 性 別   男 87 ・  女 20   記入なし １３ 

○ 年 齢   20歳未満  0  20歳代  0  30歳代 3  40歳代 8 50歳代  30   

60歳代  28 70歳代  33  80歳以上 12  記入なし  6 

○ お住まい 市  内（ 旧観音寺市 51  大野原町 30  豊浜町 29 ）記入なし 7 

市  外   三豊市 2  記入なし 1 

  



平成２７年度市民と議会のつどい・議会だよりアンケート 

５月 13 日（水）大野原会場 

来場者数     43 人 

回 収 数     32 枚 

回 収 

◎ 市民と議会のつどいについて 

  １．報告会の内容について（該当するもの 1 つに○印）   

     ア）分かりやすかった 17  イ）どちらともいえない 14  ウ）分かりにくかった 1 

 

２．時間について（該当するもの 1 つに○印） 

      ア）長かった 2      イ） ちょうど良かった 27   ウ）短かった 3 

   

３．評価について（該当するもの 1 つに○印）記入なし 3 

      ア）評価する 18      イ）どちらとも言えない 10  ウ）評価しない １ 

 

◎ 議会だよりについて 

   １．議会だよりをどの程度読まれますか（該当するもの 1つに○印）  記入なし 3 

      ア）大体全部 18        イ）必要なところだけ 7     ウ）ほとんど読まない 4 

 

 ２．どの記事に関心を持たれましたか（複数回答） 

      ア）表紙 4     イ）定例会のあらまし 9   ウ）代表質問 9    

 エ）個人質問 13 オ）審議結果  8      カ）写真 2  

キ）その他（             ）2 

           

   ３．議会だよりをどのように感じていますか。（該当するもの 1つに○印）  記入なし 4 

      ア）読みやすい 10   イ）普通 16      ウ）読みにくい 2 

 

 

○ 性 別    男 29 ・  女 0  記入なし ３ 

○ 年 齢    20歳未満   0   20歳代   0   30歳代   2   40歳代   4   50歳代   8 

60歳代     4    70歳代   8   80歳以上   4    

記入なし 2 

○ お住まい 市  内（ 旧観音寺市 5  大野原町 23  豊浜町 2 ）記入なし 2 

市  外  0  

 

 



平成２７年度市民と議会のつどい・議会だよりアンケート 

５月 14 日（木）豊浜会場 

来場者数   40 人 

回 収 数   31 枚 

回 収 

◎ 市民と議会のつどいについて 

  １．報告会の内容について（該当するもの 1 つに○印） 記入なし 2  

     ア）分かりやすかった 14  イ）どちらともいえない 15  ウ）分かりにくかった 0 

  

２．時間について（該当するもの 1 つに○印） 記入なし１  

 

      ア）長かった 0      イ） ちょうど良かった 28   ウ）短かった 2 

   

３．評価について（該当するもの 1 つに○印）記入なし 2  

 

      ア）評価する 15      イ）どちらとも言えない 12  ウ）評価しない 2 

 

◎ 議会だよりについて 

   １．議会だよりをどの程度読まれますか（該当するもの 1つに○印）   

      ア）大体全部 15        イ）必要なところだけ 13    ウ）ほとんど読まない 3 

 

 ２．どの記事に関心を持たれましたか（複数回答） 

      ア）表紙 0     イ）定例会のあらまし 8   ウ）代表質問 14    

 エ）個人質問 18 オ）審議結果 9       カ）写真 1  

キ）その他（             ）1 

           

   ３．議会だよりをどのように感じていますか。（該当するもの 1つに○印）  記入なし 4 

      ア）読みやすい 6   イ）普通 21      ウ）読みにくい 0 

 

○ 性 別    男 2４ ・  女 ４   記入なし ３ 

○ 年 齢    20歳未満  0  20歳代  0  30歳代  1  40歳代  1  50歳代  7 

 60歳代  10  70歳代 8  80歳以上 4 

○ お住まい  市  内（ 旧観音寺市 3  大野原町 2  豊浜町 26 ） 

市  外  0  

  



平成２７年度市民と議会のつどい・議会だよりアンケート 

５月 15 日（金）観音寺会場 

来場者数   76 人 

回 収 数   57 枚 

回 収 

◎ 市民と議会のつどいについて 

  １．報告会の内容について（該当するもの 1 つに○印） 記入なし 9  

     ア）分かりやすかった 23  イ）どちらともいえない 24  ウ）分かりにくかった 1 

  

２．時間について（該当するもの 1 つに○印） 記入なし 7 

 

      ア）長かった 5      イ） ちょうど良かった 42   ウ）短かった 3 

   

３．評価について（該当するもの 1 つに○印）記入なし 10  

 

      ア）評価する 21     イ）どちらとも言えない 24  ウ）評価しない 2 

 

◎ 議会だよりについて 

   １．議会だよりをどの程度読まれますか（該当するもの 1つに○印）  記入なし 4 

      ア）大体全部 20       イ）必要なところだけ 31    ウ）ほとんど読まない 2 

 

 ２．どの記事に関心を持たれましたか（複数回答） 

      ア）表紙 5     イ）定例会のあらまし 14   ウ）代表質問 21    

 エ）個人質問 19 オ）審議結果 19       カ）写真 3  

キ）その他（             ）1 

           

   ３．議会だよりをどのように感じていますか。（該当するもの 1つに○印）  記入なし 8 

      ア）読みやすい 12   イ）普通 35      ウ）読みにくい 2 

 

 

○ 性 別    男 3４ ・  女 16   記入なし ７ 

○ 年 齢    20歳未満  0  20歳代  0  30歳代  0  40歳代  3  50歳代  15  

60歳代 14  70歳代 17  80歳以上 4  

                 記入なし 4 

○ お住まい  市  内（ 旧観音寺市 43  大野原町 5  豊浜町 1 ）記入なし 5 

市  外  三豊市 2  記入なし 1 


